APXH KPITHPIOY

KPITHPIO

ANAAYZH TIMQN - KATAZTAZHZ KPITHPIOY

BAPYTHTA

MOPIOAOTHzZH

kWh/otpéupa Badpuoloyouvtal amnd
10 £wg 100 popla (avaloyikad) pe
okpipeta SUo dekadikwv Pndlwv.

o TIHéG Avw Twv 350.000 Kwh/otpéppa
BaBuoloyouvrtal pe 100 popta.

o TLpéG KATW Twv 100.000
Kwh/otpéupa Babpohoyouvtal e
undév (0).

AZIONOrHzZHZ AIA (%) (kAipoko 0-100)
OEPMOKHIIA
(kWh / otpgppa)
Ma g Nepupépeteg tne opddog 1™
o Tuuég amo 40.000 £wg 240.000
kWh/otpépupa Baduoloyolvtat amnd
50 £w¢ 100 popla (avoahoyikd) pe
oakpipeta Suo dekadikwv Pndlwv.
o Tiég avw Twv 240.000 Kwh/otpéppa
kWh gtiowag BaBuoAoyouvrtal pe 100 popta.
TPWTOYEVOUG ® TLEG KATW Twv 40.000 Kwh/otpépupa
e Aﬁgohj\voﬁvyal . evémﬁtc ™e BaBpoloyouvTal pe pnsév (0).
experdMevoncoe | 1.1 | Poduodoyobvraiol EKHETAALELONG 10% 10-100
—— EVEPYELOKEG AVAYKEG ava p.'ovaSa
experalevong oe Kwh (Baoa' Ma g Nepupépeleg tne opddog 2%
TEKHNPIWHEVNG | o 1 ¢c and 100.000 éwg 350.000
HeAETNG)

L Kpm, Noto Aryaio, I6vio, Iehondvvnoog, Steped EAado, Bopeto Aryaio, Avtik EALGSa, Attuch

2"Hrepoc, Oeooorio, Avatohhy Makedovia @paxn, Kevipuci Makedovia, Avtiki Makedovio




APXH KPITHPIOY
AZIONOrHzHZ

A/A

KPITHPIO

ANAAYZH TIMQN - KATAZTAZHZ KPITHPIOY

BAPYTHTA
(%)

MOPIOAOTHZH
(kAipoko 0-100)

TEQTPHSEIS
(kWh / otpéppa)

Twwég and 80 €wg 400 kWh/otpéppa
BaBuoloyouvtal amd 50 £wg 100
puopla (avadoyika) pe akpifeta duo
Sekadikwy Ynoiwv.

Twée avw twv 400 Kwh/otpéupa
BaBuoloyouvrtal pe 100 popta.

Twég katw twv 80 Kwh/otpéupa
BaBuoloyouvrtal pe undev (0).

KTHNOTPOOIKE> EKMETAAAEYZEIZ

(kWh / MZK?)

Twég and 300 £wg 3.000 kWh/MZK
BaBuoloyouvrtatr amd 10 £wg 100
popla (avohoywkd) pe akpifea dvo
Sekadkwv Ynoiwv.

Twwég avw twv 3.000 kWh/MZK
BaBuoloyouvrtal pe 100 popta.

Twég katw twv 300 kWh/MZK
BaBuoloyouvrtal pe undev (0).

10-100

10-100

¥ Movada Zotob Kepahaiov: Toppova pe ) Eurostat [http://ec.europa.eu/eurostat/statistics-explained/index.php/Glossary:Livestock_unit_(LSU)]




APXH KPITHPIOY BAPYTHTA| MOPIOAOTHZzH
_ A/A KPITHPIO ANAAYZH TIMQN — KATA:TAZHZ KPITHPIOY i
AZIOAOMHzHZz (%) (kAipaka 0-100)
2YANOTIKA 3XHMATA:
AapBavouv 50 popla xwplg va
xpelaletal va amodeifouv Tig
EVEPYELAKEG TOUC AVAYKEG
A§loloyeitan kat
BaOpoloyeiton n
KAAUYN EVEPYELAKWV . , ,
Moot i orpresianr ok | o
EKUETAAAEUONG " P L
(BAoEL TEKUNPLWHEVNG
HeAETng)
kWh mapayopevng evépyelag cuotipartog AMNE /eupw
enévéuong
A§loloyeitat kot ) ) ) ) ) )
Babpoloyeitat n Twég amd 1-9 kWh/supw Pabuoloyeital amdé 50 €wg 100
anodotkdtnTa popla (avadoyika) pe akpifela Suo dekadikwv Pndiwv.
13 UTIOKOTAOTOONG TNG , . . , 10 % 50-100
evépyerac TL’usq ueyaAltepeg twv 9 kWh/supw BaBuoroyeital pe 100
(Bdoet tekpunpuwpévng | HOPLA
uehetng) Twég pkpotepn g 1 kWh/eupw PBabpoloyeital pe pundév
(0).
14 Afiooyeitat kat OeppOKATLAL AvtAia Bepuodtntog pe 3<COP<3.5 15 9% 25
. Y (]
BaBuoloyeitau n Kavothipag Blopdlog ywa mopaywyh 30




APXH KPITHPIOY BAPYTHTA| MOPIOAOTHZzH
_ A/A KPITHPIO ANAAYZH TIMQN — KATA:TAZHZ KPITHPIOY i
AZIOAOMHzHZz (%) (kAipaka 0-100)
XPNOLLOTIOLOUHEVN BepuULKNG eVEPYELAG
teXxvoloyia
OB 50
AVELLOYEVVNTPLEG 50
Autovopo olotnua (*pudvo yua pn
NAEKTPOSOTOUEVEG EKUETAANEVDELG) 60
AvtAia Beppodtntog pe COP>3.5 75
FrewBepuLkn avtiia Bepuotnrag 100
AvtAia Beppodtntog pe 3<COP<3.5 25
Kavotnpag PBlopalag yla mopaywyn 35
BeplULKNC evEpyELQG
50
Ktnvotpodikn o8
EKPETAAAEUON AVELOYEWTPLES 50
AvtAla Bgppotntag pe COP>3.5 75
Autovopo olotnua (¥*pudévo vy pn 75
NAEKTPOSOTOUUEVEG EKUETAANEVDELG)
FewBepuLkn avtAla BepuotnTag 100
0]3] 100
lewtprioeig Autovopo OB (*uovo yia  un
. . 80
NAEKTPOOOTOUEVEG EKUETAANEVCELG)
Agw)\on“f“ kai Noodtnta mapayopevwy amoBAATwY avd povasa {wikov
BaOpoloysital n kebohaiou
noootnta anoBARTWY (kg artoBARTWY/MZK)
Ataxetr’ucn 21 noudr;\o;\pavsl n 10 % 10-100
arnoBAfTwy EKpeETANEUON OTN Twée amd 700 £wg 6.000 kg amoPAftwv/MZK

MeAAOVTLKNA KatdoTaoh
(Baoet TeKuNPLWUEVNG
peAétng)

BaBuoloyouvtal amd 10 £wg 100 popla (avohoylkd) He
okpipeta Vo dekadikwv Yndiwv.




APXH KPITHPIOY BAPYTHTA| MOPIOAOTHZH
_ A/A KPITHPIO ANAAYZH TIMQN - KATAXTAZHZ KPITHPIOY i
AZIOAOMHzHZz (%) (kAipaka 0-100)
Tég avw Twv 6.000 kg amoPAntwv/MZK Babuoioyouvtal pe
100 uopla.
Twég kK&tw twv 700 kg amoBARtwy /MZK BaOpoloyoulvtal pe
undéév (0).
, . 10
ALOXWPLOUOG E UNXAVIKA HECA
Aloloyeitoun Ko Kopmootormnoinon og OdAopo/ocwpoug 30
2.2 BaOpoloysital o TUTOG 10%
™e emevbuong AvaepofLla emefepyaocia 100
XolpOoTPOPLKEG 100
A§loloyeitan kat
BaBpoloysitaln BoOTPOBIKEC 80
23 | umeie
H i ﬂ"; AlyompoBatoTpodLkég 50
(BaduoAoyeital éva
KpuLtrjpLo)
MtnvotpodIkeEG 50
A§loloyeitat kot Eupw (€) emévbuong/tn eneepyaldpevwy amofAnTwv
BaBpoloysitain
anodotkatnTa , , , , , , ,
- Twég amo 250 €we 25 supw/tn BabuoAoyouvtat amd 10 £wg
2. . o ) ( ] X Lwv. 109 10-1
4 Suayeipionc 100 popla (avaroyikad) pe akpifeta SUo dekadikwv Pndiwv 0% 0-100
anoBAntwv Tég KaTw Twv 25 gupw/tn Babuoloyouvrat pe 100 popla.
(Baoet TeKuNpLWPEVNG

peAgtng)

Twég dvw twv 250 eupw/tn Badpoloyouvtal pe undéev (0).




APXH KPITHPIOY BAPYTHTA | MOPIOAOTHZH
_ A/A KPITHPIO ANAAYZH TIMQN - KATAXZTAZHZ KPITHPIOY s
A=ZIONOIlHzH2 (%) (kAipoko 0-100)

TekunplwuEvn wavotnta KaAuPng touldxlotov tou 20% Tou

attolpevou mpoUmoAoyLlopoU Katd TV utoBoAn TN altnong 40
otipng
Yrapén adslwv anapaitntwy yla tnv uAomoinon Katd thy 20
3.1.1 ASoAoyeitau Kau umofBoAr tTng aitnong otnpLEng
BaBpoloyeital n Suvatotnta @Dopoloyikn KAl aoPAALOTIKEG EVNUEPOTNTES (VLo elompadn 10% 20
vlomnoinong Tou attoUpevou XPNUATWV) XWwpi¢ mapakpatoUueves odeNEG
AuvapLLKn TG 3.1 enevéUTIKOU oxebiou ‘Yriapén kepSodoplag KATa TIG 3 TEAEUTALEG SLAXELPLOTIKEG
EKMETAAAEUONG ) (BaB®poloyeitat abBpoiotikd) | xprioeig (Léoog Opog 3etiag) nmpo anooBéoswv Kat dopwv (E3 / 10
LooAoylopol)

Ta akivnta eni twv onoiwv xwpobeTtouvtal oL emevéUOELS Ot

KTNPLOKEG EYKOTAOTACELG £lval LOLOKTNTA KoL omaAAaypEVL 10
Bapwv

3.1.2 Afiohoyeirau kau JUMUETOXN O€ YEWPYOTEPLBAAMNOVTIKEG KOl KALLLOTIKEG SPAOELG

Babpoloyseital N CUMHETOXN O 5% 100
, . tou MAA
vewpyoneptBaAloviikég SpAoELg
BAOMOAOIIA = BAPYTHTA X MOPIOAOTHZH
METIZTH AYNATH BAOMOAOTIA 100 BaOpoi
EAAXIZTH BAOGMOAOTIA 33 BaOuoi

EAAXIZTO NOZO2TO BAOGMOAOTIAZ NMOY ODEIAEI NA 2YTKENTPQZEI O EN AYNAMEI

AIKAIOYXO2

(33% tn¢ uéyiotng Baduoloyiag)




